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 مدة الإنجــــــــــــــاز : ساعتــــــــــــــــــــــــــان

 الأستـــــــــــــــــــــــــــــــــاذ : محمد البخيري
 

 

 الموضــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع التنقيط

 الأفكارمة تسلسل الدقة في الإجابة وجودة التحرير وسلا الاعتباربعين  أخذت

2,5 Pts 

)ln:المعادلة  IRحل في  (1 1,5 1) ln( 3) ln8x x    . 

نضع  (2 1
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a i    اكتب .a ثلثي و بين أن على شكل م :

2016 1a  . 

7 Pts  

 
 في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر  نعتبر 1 2, ,O e e ، النقطA   وB  وC وD  التي ألحاقها على 

a التوالي هي: i  3و 2b i    3و 2c i    2وd i  . 
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 مستقيمية.  Dو  Bو  Aواستنتج أن النقط  

بين أن  -أ  (2 1,5
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العقدي  واكتب العدد 
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


 مثلثي .على شكل   

 .  ABCطبيعة المثلث استنتج  –ب  0,5

3هو  uبحيث لحق  uذات المتجهة الإزاحة   Tلتكن (3  3i  . 

 . Tبالإزاحة Bصورة النقطة  Eلحق النقطة   eحدد –أ  0,5

 . مربع ABECعي بين أن الربا –ب  0,5

 
  M'لحق النقطة z'من المستوى و  Mلحق نقطة  z وليكن  3ونسبته  Aالذي مركزه  التحاكي hليكن  (4

  Mصورة 

 . zبدلالة z'حدد  –أ  1

 . hبالتحاكي  Cصورة النقطة  Pلحق النقطة  pحدد  –ب  1

)حدد مجموعة النقط  (5 0,5 )M z  : 2التي تحقق 4z i    . 

)حدد مجموعة النقط  (6 0,5 )M z  : 3التي تحقق 2z i z i      . 

10,5 Pts  

 I- تكن لg   0المجال الدالة العددية المعرفة على,    : بما يلي( ) ² 4 2lng x x x  . 

limاحسب  (1 1 ( )
x

g x


و  
0
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x

g x
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 . 

)'احسب  (2 1 )g x  و استنتج أنg  0تزايدية قطعا على الجال, . 

)بين أن المعادلة  (3 1 ) 0g x   تقبل حلا وحيدا  0في المجال,   2و ان  . 

)استنتج أن  (4 1 ) 0g x   لكلx 0  من المجال,   و أن( ) 0g x   لكلx من المجال  ,  . 

 
II- العددية  الدالة نعتبرf  0المجال المعرفة على,   : بما يلي

2 ln
( ) 1 2

x
f x x

x x
     

وليكن  C المنحنى الممثل للدالة f في معلم متعامد ممنظم  , i, jO  . 

بين أن :  (1 1
0

0
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x
x
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


  .و أول النتيجة هندسيا 

limاحسب  –أ  (2 0,5 ( )
x

f x


  . 

)ستقيم بين أن الم –ب  0,5 )D  1الذي معادلتهy x   مقارب للمنحنى C  بجوار . 

)حدد زوج إحداثيتي نقطة تقاطع المستقيم  -ج  1 )D  و المنحنى C  ثم بين أن المنحنى C  يوجد تحت المستقيم 

 ( )D على المجال ,e   و فوق المستقيم( )D 0على المجال,e  . 

بين أن  –أ  (3 1
( )

( )
²

g x
f x

x
   لكلx  0من المجال,  . 

,0تناقصية على المجال  fبين أن  –ب  1  و تزايدية على المجال,  ثم اعط جدول تغيرات الدالةf . 

)أنشئ المستقيم (4 1,5 )Dوالمنحنى C في نفس المعلم , i, jO. 

1,71خذ نأ    و( ) 3,25f    2,7وe  . 


